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PARTICIPATION IN SPORT IN PRAGUE 

Survey questions 

 The aim of this report was to evaluate attitude of people in Prague to sporting activities. Two 

questions were given to them: 

1) Do you take part in sporting activities? If so, which ones? 

2) What prevents you from taking part or from taking part more? 

Description of people questioned 

 I selected randomly fifty people between the ages of 12 and 70 and interviewed them. All of 

them were citizens living in Prague. 

Problems with survey 

 There occurred some issues to make the survey with the highest quality. I had to be aware of 

the tendency to really ask only those, who had time. For example, because of  many men at around 

35 did who not have time to answer my questions, I had to just ask many more of them: “Could I 

have two questions?” in comparison with people at around 65 or 15. 

Analysis of survey results 

 Most people expressed the opinion, that they took part in sporting activities, but just 

occasionally, when they had time to do it (25). In contrast, a small group (5) never did sport in 

their life. But a significant proportion of those surveyed (20) said that they like sports – cycling, 

skiing, roller-skating etc. They also prefer using quality equipment. Therefore I would recommend 

creating new places, where people could do their sports and provide a possibility to rent the 

equipment for it! 

mailto:hlidek@centrum.cz
http://www.honza.hlidek.cz/

